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１．定例会議 
◎役 員 会  ７月２６日(月) 

 《報告》１．委員会の報告 

        運営・企画・工務の委員長から委員会での協議内容について報告があり

了承されました。 

 《議題》１．入会金の改正について 

        現行の入会金は現下の社会経済状況を考えると高いと思われる。今後入

会を希望する非会員や、市町合併に伴う河辺・雄和両町の建設業者の参加

を促進する意味から検討を継続し、年内を限度に結論を出すこととしまし

た。 

     ２．脱会した元会員の復帰の取扱いについて 

        再入会については事情聴取し妥当と思われる場合は復帰を許可する。 

        ただし入会金額については検討を継続し年内を限度に結論を出すことに

しました。 

     ３．古城建設（株）の脱会について 

        古城建設（株）の脱会については、これまで保留し慰留を継続してきま

したが会社の意志が固い事から脱会を承認することといたしました。 

     ４．講演会及び生ビール会の開催について 

        ８月２日(月)午後５時から三井アーバンホテルで開催することといたし

ました。 

        講師は大森山動物園 小松守園長です。 

        以上のことについて役員会で承認されました。 

     ５．親睦ゴルフ大会の開催について 

        ９月８日(水)ノースハンプトン倶楽部で開催することといたしました。 

        以上のことについて役員会で了承されました。 

        ふるってご参加下さい。 

     ６．技術研修会のあり方について 

        土木・建築両部会を中心に可能なものから相互に参加し研修を実施する

ことで了承されました。 

     ７．総合防災訓練について 

        ９月３日(金)に太平山オーパス付近を中心に実施が決まりました。 

        今後災害対策特別委員会のメンバーのもとで対応することで了承されま

した。 

     ８．その他 

建設技術協会野球大会が８月１８日(水)８月１９日(木)で開催されるた

め協会の青年会を中心に対応することについて了承されました。 
 

 



     

◎ 運営委員会   ７月２１日(水) 

 《議題》１．入会金について 

        現行の入会金について協議した結果、今後入会を希望する非会員の立場

並びに雄和、河辺両町の建設業者の参加を視野に入れ、120 万円～130 万円

程度の入会金とすべきと思われるので役員会に付議することにしました。 

     ２．脱会した元会員の復帰の取扱いについて 

        事情を聴取し妥当と考えられる場合は復帰を認可することといたしまし

た。ただし、入会金については新入会員と同額とすべきと言う意見と半額

にすべきであるという両論があり役員会に決定を担ねることで意見集約い

たしました。 

     ３．古城建設(株)の脱会について 

        会社の事情を参酌し承認することで役員会に付議することといたしまし

た。 

 

◎ 企画委員会   ７月７日(水) 

 《議題》１．講演会並びに生ビール会について 

        ８月２日(月)午後５時から三井アーバンホテルで開催することにいたし

ました。 

        講師は大森山動物園長 小松守氏。 

     ２．親睦ゴルフ大会について 

        ９月８日(水)ノースハンプトンゴルフ倶楽部で行うことで役員会へ提案

することにしました。 

 

◎ 工務委員会   ７月 12 日(月) 

 《議題》１．合同安全パトロール並びに安全管理講習会について 

        今後関係機関と調整することといたしました。 

     ２．技術研修会のあり方について 

        土木・建築両部会で調整することといたしました。 

     ３．総合防災訓練について 

        ９月３日(金)に太平山オーパス付近で開催予定でありますが災害対策特

別委員会のメンバーで対応することで役員会へ付議することといたしまし

た。 

 

 



     

２．青年会の活動 

◎ 役 員 会   ７月２２日(木) 

 《議事内容》１．新入会員について 
             千代田興業(株) 藤澤義人氏 
           中田建設(株) 栄田和宏氏 
          以上二人の入会を承認いたしました。 
          今後のご活躍を祈念します。 
       ２．秋田市建設技術協会野球大会並びに測量競技会について 
          野球大会は８月１８日(水)、８月１９日(木)の両日に開催されること

が決定。測量協議会は９月か１０月の予定となっており、どちらも青

年会を主体に参加することといたしました。 
       ３．会員研修について 
          １０月中に会員研修を実施する方向で調整することといたしました。 
 

3．海や山で思わぬ事故にあわないように！ 

  多くの小中学校が夏休みに入りました。 

  日本列島は日中、晴れ上がった暑い日が続きます。 

  行楽地や夏休みイベントに多くの人々が繰り出します。 

  特に海や山では、子供や孫を助けようと毎年痛ましい事故が相次ぎます。 

  会員の皆様には、十分ご注意され楽しい夏としていただきたいと思います。 

 

4．建設技術協会野球大会について 

  8 月 18 日(水)～8 月 19 日(木)の両日向浜四面球場で開催予定となりました。 

  青年会を中心とするメンバーで対応することになっておりますが、参加希望の会員の

皆様はふるってご参加をお願いいたします。 


